

# В поисках красоты



**Региональные кастинги проекта «Мисс Беларусь» завершились. Финальную точку отборочных туров поставили Минская область и столица. Рассказываем, как девушки покорили жюри не только внешностью, но еще умом, харизмой и артистизмом.**

Кастинг в Борисове собрал претенденток на корону из всех районов центрального региона. И несмотря на то, что у участниц была возможность на примере прошлых туров понять специфику отбора и подготовиться даже к самым неожиданным вопросам, волнения избежать не удалось. Впрочем, члены жюри не только проверяли красавиц на стрессоустойчивость, но и старались подбодрить. А порой и дать добрый совет, поделиться опытом.

По уже отработанной схеме кастинг был разделен на две части. Сначала общение с жюри и рассказ о себе, потом – дефиле в купальниках. К слову, до последнего доходили не все, что в очередной раз подтверждает: конкурс не только про красоту внешнюю, но и про внутреннее содержание.

Среди пришедших проверить себя и свою удачу – 19-летняя Полина Бельская, представительница Червенского района. Девушка учится в Смиловичском аграрном колледже, стипендиатка Минской областной организации Белорусского

профсоюза работников АПК – за отличную учебу и активное участие в общественной жизни. К тому же профессионально занимается конным спортом и увлекается танцами. Рассказала, что впервые пробует силы в конкурсе красоты.

Одна из самых молодых участниц, 18-летняя Ульяна Тумель из Мяделя, тоже настроена на победу. Она учится в Вилейском колледже по специальности «Швея, парикмахер».

– Умение шить всегда пригодится, а парикмахером мечтала стать с детства, – рассказала девушка и поделилась своим девизом: «Идти только вперед и стремиться к совершенству».

На кастинг в Минске тоже пришли представительницы разных профессий: будущие врачи, электроники-программисты, учителя, работники культуры, даже инженеры и полиграфисты. И каждая впечатляла своей индивидуальностью.

Так, Дарья Якиан окончила факультет библиотекосведения Белгосуниверситета культуры и искусств и сейчас работа-

ет в Национальном детском центре «Зубренок». Девушка удивила собственным стихотворением о книгах и библиотеке. Дарья уже не раз была финалисткой Национального конкурса красоты. Как отметила девушка, чтобы победить, ей не хватало уверенности в себе.

21-летняя Юлия Левина решила связать жизнь с благородной профессией врача. Она учится и параллельно работает медсестрой в Минском НПЦ хирургии, трансплантологии и гематологии. Кроме того, Юлия любит петь, совершенствует актерское мастерство. Эти таланты ей ужегодились на конкурсе «Студент года столицы-2023». И девушка не сомневается – помогут и сейчас.

За плечами будущего педагога Кристины Бельской – серьезный модельный опыт. Она уже является лицом одного из свадебных салонов и обладательницей титула «Мисс Дружба» конкурса «Мисс Минск». Кристина уверена, что каждая из участниц отборочного тура по-своему прекрасна и заслуживает слов восхищения.

Впереди – серьезная подготовка к полуфиналу, который пройдет 16 мая. Обладательница короны станет известна во время главного шоу 5 сентября.

Наталья КОВАЛЕВА, Светлана ВОЗНЯК  
Фото minsknews.by